

I ove godine značajna sredstva za brojne belišćanske udruge

ODOBRENO FINANCIRANJE 37 PROJEKATA OD INTERESA ZA NAŠ GRAD

Na temelju javnog natječaja za financiranje projekata udruga iz proračuna grada Belišća u 2017. godini, raspisanog početkom siječnja ove godine, a na temelju prijedloga Odbora za procjenu projektnih prijedloga udruga od 16. veljače, gradonačelnik Dinko Burić je donio Odluku o odobravanju financijske potpore Grada udrugama za ovu godinu. Tom Odlukom udrugama našeg grada za provedbu prijavljenih projekata i njihov rad dodijeljena su značajna financijska sredstva.



U velikoj vijećnici Grada Belišća ugovore su potpisali zamjenik gradonačelnika Domagoj Varžić i predstavnici belišćanskih udruga

● Ukupno smo ove godine izvojili 230 tisuća kuna za naše udruge. Unutar te svote financiramo područja kao što su kultura, tehnička kultura i informatika, zatim braniteljske udruge, zdravstvena i humanitarno-socijalna zaštita, ljudska prava i slobode, djeca i mladi te udruge koje se bave zaštitom okoliša. Ukupno smo odobrili 37 projekata od 42 prijavljena. Ovih pet koji nisu odobreni nisu zadovoljili kriterije ove godine ili su financirani kroz neka druga područja - istaknuo je zamjenik gradonačelnika Domagoj Varžić



Predstavnici udruga čiji su projekti prihvaćeni, u predvorju zgrade gradske uprave

financiranjem. Ukupno smo ove godine izvojili 230 tisuća kuna za naše udruge. Unutar te svote financiramo područja kao što su kultura, tehnička kultura i informatika, zatim braniteljske udruge, zdravstvena i humanitarno-socijalna zaštita, ljudska prava i slobode, djeca i mladi te udruge koje se bave zaštitom okoliša. U tu svotu ne ubrajamo sportske udruge, koje se financiraju iz sredstava Zajednice športskih udruga grada Belišća. Želim samo istaknuti da one udruge koje nisu bile financirane prošle godine kao što su pčelari ili neke slične, jednostavno se nisu prijavile na naš natječaj, pa sukladno novom zakonu o udrugama nisu niti mogle biti financirane. Zato smo ove godine posebnu pozornost posvetili onima koji nisu aplicirali na naš natječaj da to učine", istaknuo je zamjenik gradonačelnika Domagoj Varžić. Za financiranje rada udruga unutar gradskog proračuna tako su osigurana značajna sredstva u iznosu od 230.000 kuna, dok je natječaj raspisan za financiranje projekata iz sedam područja: Za projekte osam udruga iz područja kulture osigurano je 67.000 kuna, za tehničku kulturu i informatiku projekti tri udruge će dobiti 7000 kuna, šest projekata udruga proisteklih iz Domovinskog rata dobit će 53.000 kuna, u području zdravlja i humanitarne zaštite osam udruga će za svoje projekte dobiti 48.000 kuna, 3000 kuna je osigurano za projekt vezan uz ljudska prava i slobode, projekte sedam udruga koji se odnose na djecu i mlade grad Belišće će sufinancirati s 33.000 kuna, dok će se za očuvanje okoliša kroz četiri projekta iz gradskog proračuna izdvojiti ukupno 12.000 kuna. "Rad civilnog društva i naših udruga od velike je važnosti ne samo za naše Belišće već i za sva naša prigradska naselja, zato i izdvajamo ovolika sredstva za njihov rad", zaključio je zamjenik gradonačelnika Domagoj Varžić.

Dajana Petovari